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OBCSýp@ìõq} âpôøþ ôAèlüò ÞõkÞBó 4 OB 01 uBèú ìHPç| Gú AgPç|ë

ðÛ¿Bó OõWú - Gý{ ÖÏBèþ Gp AgPç|æ|R oÖPBoÿ ÖpqðlAðzBó
*KBouB øõ} ôo1, ÖBÆíú GùñýB2, ÞPBüõó gõyBGþ3, øõyñä ìýpqAüþ4, ìùlÿ oøãno5
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1– ÞBoyñBx Aoyl ÞBokoìBðþ oôAó,
kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
2– ÞBoyñBx Aoyl ÞBokoìBðþ oôAó,
ÎÃõ øýEQ Îéíþ kAðzãBû Îéõï
GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
3– ÖéõyýM oôAðLryßþ Þõká ô
ðõWõAó, AuPBküBo kAðzãBû Îéõï
GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
4– ÞBoyñBx Aoyl ÞBokoìBðþ oôAó,
kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
5– kÞPpAÿ @ìBo qüvPþ, AuPBküBo
kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

OBoüi koüBÖQ ìÛBèú: 52/01/78
OBoüi Knüp} ìÛBèú: 41/4/88

* @kox ðõüvñlû ìvEõë:

OùpAó, Aôüò, GéõAo kAðzXõ, Gò|GvQ
ÞõkÞýBo, kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô
OõAðHhzþ, âpôû ÞBokoìBðþ
Oé×ò: 73008122

moc.liamg@rto.ravhsuoh:liam-E*

^ßýlû:

ølÙ: AgPç|ë ðÛÀ OõWú – Gý{ ÖÏBèþ yBüÏPpüò AgPç|ë Î¿Hþ oÖPBoÿ

kôoAó ÞõkÞþ ìþ|GByl Þú GpAÿ GùHõk OÏBìç|R AWPíBÎþ ô ÎBÆ×þ AüzBó Gú

ìlAgç|R oôAðþ AWPíBÎþ ðýBq AuQ ô üßþ Aq OBCSýpânAoOpüò Aüò GpðBìú|øB @ìõq}

âpôøþ ôAèlüò ìþ|GByl. ølÙ Aüò ìÇBèÏú Gpouþ OBCSýp GpðBìú @ìõq} âpôøþ

ôAèlüò Gp ìýrAó AgPç|æ|R oÖPBoÿ ÞõkÞBó k̂Bo ðÛÀ OõWú– Gý{|ÖÏBèþ ìþ|GByl.

oô} Gpouþ: ko Aüò ìÇBèÏú yHú OXpGþ 45 Þõká 4 OB 01 uBèú ìHPç| Gú AgPç|ë ðÛÀ

OõWú– Gý{|ÖÏBèþ, Aq Gýò ìpAWÏú|ÞññlâBó Gú 7 ìpÞr ÞBokoìBðþ uÇe yùp OùpAó

Gú|oô} uBkû ô ko kuPpx AðPhBJ ô Gú Æõo O¿BkÖþ|OÏBkèþ Gú kô âpôû yBøl ô ìlAgéú

AgP¿BÁ üBÖPñl. Îç|ôû Gp GpðBìú|øBÿ ÞBokoìBðþ ô kAoôkoìBðþ ìzPpá ko øp kô âpôû, Gú

ìBkoAó ÞõkÞBó âpôû ìlAgéú, Gú ìlR 8 Wévú kô uBÎPú ô Gú|¾õoR ø×Pãþ GpðBìú @ìõq}

âpôøþ ôAèlüò ÆHÜ kuPõoAèÏíê ÖpqðlKpôoÿ ìTHQ uBðloq (5002) AoADú yl. AGrAo âpk @ôoÿ

kAkû|øB yBìê KpuzñBìú AÆç|ÎBR kìõâpAÖýà ô KpuzñBìú 84 uEõAèþ ìÛýBx okû|Gñlÿ ôAèlüò

ÞBðpq Gõk. kAkû|øBÿ cB¾ê Gú ôuýéú @qìõó|øBÿ @ìBoÿ ìXnôo gþ, Oþ qôWþ, Oþ ìvPÛê ô

@ðBèýr ÞõôAoüBðw Odéýê yl.

üBÖPú|øB:  Îéþ oÒî GùHõk ìÏñBkAo øp kô âpôû ko AoqüBGþ koôó||âpôøþ ÚHê ô GÏl, ìýrAó ÞBø{ ðípAR

gpkû ìÛýBx|øBÿ oÖPBoÿ uéõá (100/0<P), AÂÇpAJ (100/0<P), yBgÀ Gý{ ÖÏBèþ

 (610/0 =P) ô ðípû Þê KpuzñBìú (100/0<P) ko âpôû ìlAgéú ðvHQ Gú âpôû yBøl ìÏñBkAo Gõk. ko

cBèþ Þú ko gpkû ìÛýBx|øBÿ üBkâýpÿ(250/0 =P), OßBðzþ Gý{ ÖÏBèþ (762/0 =P) ô ìzßç|R

oôAó|Oñþ (625/0=P) OÓýýp ìÏñBkAoÿ AüXBk ðzl.

ðPýXú|âýpÿ:  @ìõq} âpôøþ ôAèlüò ÞõkÞBó ìHPç| Gú AgPç|ë ðÛÀ OõWú–Gý{|ÖÏBèþ ko ÞBø{

ìýrAó AgPç|æ|R oÖPBoÿ ô AÂÇpAGþ AüzBó OBCSýp ânAo AuQ ô Aüò ìlAgéú ìþ|OõAðl ko ÞñBo GpðBìú|øBÿ

kAoôkoìBðþ ô ÞBokoìBðþ uõkìñl ôAÚÐ yõk.

ÞéýlôAsû|øB:  AgPç|ë ðÛÀ OõWú – Gý{ ÖÏBèþ™ AgPç|ë oÖPBoÿ™ @ìõq} âpôøþ Öpqðl Kpôoÿ

ìTHQ™ ìÛýBx okû|Gñlÿ ôAèlüò ÞBðpq


